



## 大陸浙江大學管理學院到亞洲大學參訪！---

亞洲大學與浙江大學管理學院期待落實雙方實質交流，展開教師互訪、學生交流、學術合作。



圖說：亞洲大學蔡明田院長致詞歡迎浙江大學管理學院來訪。

浙江大學管理學院院長吳曉波一行人，10月30日下午到亞洲大學（Asia University, Taiwan）參訪，由亞洲大學管理學院院長蔡明田、創意領導中心主任黃萬傳、經管系主任陳世良、國企系主任李永全、會資系主任陳瓊燕等人接待、晤談；會中，蔡明田院長與吳曉波院長互贈禮物，預祝未來雙方有更多實質學術交流。

蔡明田院長致詞說，亞洲大學創校11年，辦學績效卓越，連續7年榮獲教育部評為「教學卓越大學」，學生人數已達1萬3千人，設有6個學院、22個學系、17個碩士班及5個博士班。除了教學，更推動三品教育，培育亞洲大學學生成為有品德的現代人、有品質的職場人、有品味的時尚人。近年來邀請13位諾貝爾獎學者及大師蒞校演講，拓展師生國際視野；校園內正興建安藤忠雄藝術館，11月底即將完工，屆時將成為中部地區新地標。

亞洲大學管理學院成立於2005年，先後設有經營管理、國際企業、休閒與遊憩管理、會計與資訊、財務金融、及財經法律等6學系。其中經營管理學系、國際企業學系、休閒與遊憩管理學系設有碩士班及碩士在職專班，會計與資訊學系及財務金融學系設有碩士班，自98學年度開始招考「企業經濟與策略」博士班學生。

浙江大學管理學院院長吳曉波說，浙江大學建校歷史悠久，學院下設管理科學與工程、企業管理、會計與財務管理、旅遊管理、農業經濟與管理等5個系以及農業現代化與農業發展研究中心、技術創新與科技產業發展研究中心、人力資源與戰略發展研究中心、創新與發展研究中心、房地產研究中心、浙江大學－杭州市服務業發展研究中心、資本市場與會計研究中心、企業成長研究中心、全球創業研究中心等9個校級研究中心及12個研究所。學院位於浙江大學紫金港校區智能化管理大樓，各類教學設施齊全。



圖說：亞洲大學管理學院蔡明田院長(右)與浙江大學管理學院院長吳曉波簽訂合作意向書。

座談會中，黃萬傳主任提到，這學期大陸地區學生短期研修師生有6校、40多位學生，每學期的短期研修之外，往例也有1至2個月的短期研修課程，如西南財經大學已連續2年學生組團來研修財經專業課程；除了讓陸生修課，還會要求學生參加英文能力加強班，培養外語能力，並鼓勵學生參加跨領域的演講活動，如諾貝爾得獎主大師講座，建議可以朝向雙方碩博士生共同指導、修課、短訓班及雙聯學位方面合作。

浙江大學管理科學與工程系主任劉淵指出，全中國最強的民營企業都在浙江，浙大管理學院特別重視創業與創新，未來兩院校間可以對等交流，如休閒旅遊方面碩博士學生可以共同交換與共同指導，研究方面可以整合兩岸三地(大陸、台灣、香港、澳門)等結合資料做研究，透過課程設計在MBA、EMBA方面做更多合作，與企業家提供互助，把兩校院的特色宣傳出來。



圖說：浙江大學管理學院與管亞洲大學管理學院與會人員一同合影。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)